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MÚ MČ BA Záhorská Bystrica
Ing. Jozef Krúpa
starosta mestskej časti
Námestie Rodiny 1
843 57 Bratislava 48

Váš list číslolzo dňa Naše číslo Vybavujellínka Miesto a dátum odoslania

13.06.2019 1242/2400/201 9 Dušanič/48253629 Bratislava! 17.06.2079

Vec: „zásobovanie MČ Záhorská Bystrica pitnou vodou“ — vyjadrenie

Vašim mailovým podanim Zo dňa 13 .06. 2019 sa na nás obraciate so žiadost‘ou o stanovisko
k riadnemu zásobovaniu obyvatetov Vašej mestskej časti na základe podnetu občanov bývajúcich
v lokalite Strmé vršky a v blízkom okolí.

K predmetnému Vám uvádzam že v zhode s vyjadrením dotknutých obyvatetov registrujeme
výpadky v dodávke pitnej vody v dňoch 9., 10. a 11.6., najmá v podvečerných hodinách.

Štandardne je mestská čast‘ Záhorská Bystrica vrátane lokality Strmé vršky celoročne riadne
zásobovaná z verejného vodovodu bez významnejších prerušení dodávky vody. Máme zato, že
verejný vodovod je riadne prevádzkovaný a v minulosti bol riadne projekčne navrhnutý pre v tom časestávajúce potreby vody. Bohužiaľ vzhľadom na eXtrémne zvýšenú nárazovú potrebu vody najmä prenap[ňanie bazénov a polievanie trávnikov nie je možné zabezpečit‘ optimálne tlakové pomery pre
lokalitu Strmé vršky a priľahlé ulice nakoľko uvedené zásobovanie je limitované automatickou tlakovou
stanicou. Riadne zásobovanie je možné zabezpečit‘ výhradne práve eliminovanim odberov mimo
hygienického a pitného zabezpečenía obyvateľstva, tj. napúšt‘aním bazénov a polievaním trávnikov
z mých zdrojov.

Kvýpadku vzásobovaní pitnou vodou vo vyššie uvedené dni 9. — 11.6. Vám súčasne
oznamujem, že v tomto čase došlo k prekročeniu maXimálnej hodnoty čerpacej stanice z 12 l/s na 33
l/s čo má za následok výpadok predmetnej čs. Vzhľadom k limitovanému priemeru (DN) vodovodných
prípojok uvedený stav nie je možný zvýšenou spotrebou riadne cez vod. prípojky, ale poUta nášho
úsudku (samovoľné začiatky a ukončenia extrémnych prietokov) jedine neoprávneným odberom cez
hydrant verejného vodovodu.
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Z hľadiska územného rozvoja Vašej mestskej časti — lokalita Strmé Vršky, Vám oznamujeme,
že za posledné cca 2 roky neboli vydané kladné stanoviská k napojeniu na verejný vodovod pre
obytné súbory väčšieho rozsahu (bytové domy, nové celé domové lokality).

Vzhľadom na vyššie uvádzané sa ospravedlňujeme za spósobené komplikácie a dovolujeme
si Vás požiadat‘ o nasmerovanie obyvateľov Vaše] mestskej časti ku korektnému využívaniu a odberu
vody z verejného vodovodu. Za spoluprácu vopred ďakujem.

S pozdravom

poverený
Ing.

riaditeľa
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